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日本电产（浙江）有限公司 2024年应届高校
毕业生招聘高频考题难模拟试题附带答案完

整题库（名师系列）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]中国古代官员普遍好读书,这是一个悠久的良性传统。在古

代,官员的读书是______的现象,大凡为官一生,“致仕”(退休)时一般

也要“刻部稿”,企盼给后世留下一点______。依次填入划横线部分最

恰当的一项是()。

A: 持续性雪泥鸿爪

B: 官场化星星之火

C: 社会化前车之鉴

D: 广泛性流风余韵

答案：A

2.[单选题]对文艺精品的判断,时间验证较之空间效应更为重要。遗憾

的是,当下某些人的创作______是:急功近利,注重眼前的实惠,难耐寂

寞,对空间效应的追求远大于对时间验证的关注,因而作品中从生活到

艺术都______“将来时态”和“未来意识”。依次填入划横线部分最

恰当的一项是()。

A: 现象需要

B: 趋势寻求

C: 倾向缺乏

D: 事实欠缺

答案：C
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3.[单选题]物业费是指物业管理单位对居住小区内的房屋建筑及其设

备、公用设施、治安和环境等项目进行日常维护、修缮、整治及提供

其他与居民生活相关的服务所收取的费用。下列属于物业费的是()。

A: 小区门卫室的水电费 80元

B: 住户小王不小心损坏了小区大门的照明灯,小王承担了维修费 80元

C: 小区居民每月的上网费 100元

D: 业主起诉物业公司承担的律师费 1000元

答案：C

4.[单选题]酝酿效应是指当一个人长时间致力于解决某一个问题而百

思不得其解时,如果他暂时停下来去做别的事情,一段时间之后,他可能

会忽然想到解决的办法。下列属于酝酿效应的一项是()。

A: 某修理人员在修理电视时查阅了大量线路图,终于修好了电视

B: 晓峰写毕业论文遇到困难,几天后他参加学术会议时得到很多相关

信息,并且理清了思路

C: 小王找某份文件一时没有找到,过了两个小时他发现了那份文件

D: 某研究人员申请一项迟迟没有得到有关部门批复,他转而研究别的

课题,几个月后该项目得到批准

答案：B

5.[单选题]政府部门领导:我们已经有了一条促使与政府部门有商业往

来的公司遵循的道德规范。几乎所有公司都同意遵守它的事实说明它

是成功的。因此,没有必要以更强的道德规范或强制机制来保证与政府

部门有商业往来的公司作出符合道德的行为。下面哪项如果正确,对该

领导的结论提出了最严重的质疑?()

A: 只是在发现几家公司和政府部门进行商业往来时严重违反了道德规

范以后,才制定了这些道德规范
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B: 通过对制约公司的这些道德规范的调查,发现同意遵守它们的这些

公司的最高管理人员完全执行时,这些规范的效果才最好

C: 对大多数公司的调查发现,几家公司已经停止和政府部门进行商业

往来,因为它们不想遵守这些道德规范

D: 一项政府调查发现,大部分同意遵守这一规范的公司目前都没有实

际执行

答案：D

6.[单选题]剧本作为影视生产制作的______环节有着非常重要的作用,

甚至筹资的成功与否都要取决于电影剧本的质量。随着产业化的不断

发展,电影内容层面______出来的问题越来越多,肤浅、直露、缺少韵

味、缺少思想、过多展现艳丽的外表和奢华的“景观”。依次填入划

横线部分最恰当的一项是()。

A: 关键性暴露

B: 主体性发掘

C: 基础性凸显

D: 起始性表现

答案：C

7.[单选题]大气污染指因人类的生产生活使某种物质进入大气从而导

致其特性改变,使人们的生活、身体健康以及生态环境直接或间接遭受

危害的现象。主要污染物有烟尘、粉尘、硫氧化物、二氧化碳、碳氢

化物、放射性污染等。下列所述属于大气污染的是()。

A: 淮河水质从新中国成立前至今,越来越差

B: 兰州市上空布满了驱之不去的“阴云”,那是市郊工厂的废气

C: 韩庄农户有几十辆农用大卡车废弃在麦田里,影响了春耕时间

D: 汽车轰鸣声弄得老王整夜没有睡好觉

答案：B
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8.[单选题]税负转嫁是指纳税人为了达到减轻税负的目的,通过价格的

调整和变动,将税负转嫁给他人承担的经济行为。这里所说的价格,不

仅包括产出的价格,而且包括生产要素的价格。根据以上定义,下列 A

企业的行为不存在税负转嫁的是()。

A: 政府决定对棉纱厂征收棉纱税,为了保证利润不变,A棉纱厂遂提高

了卖给棉布制造商的棉纱出厂价

B: 为了遏制高能耗企业的扩张,政府决定对传统钢材加征碳税,传统钢

材厂 A为了保证市场份额,不肯提高售价,不得已降低了工人的工资

C: 从今年开始,红酒酿造厂每生产一瓶红酒须缴纳的红酒税由 1元升

为 3元,为了降低成本,A红酒厂压低了葡萄的进货价

D: 政府决定提高 S省的电脑生产企业增值税税率,芯片企业 Y公司提

高了在 S省的电脑芯片销售价格,致使电脑生产公司 A生产成本上升,

利润减少

答案：D

9.[单选题]石头:钻石()

A: 舞蹈:国标

B: 音乐:钢琴曲

C: 汽车:劳斯莱斯轿车

D: 水:眼泪

答案：C

10.[单选题]有人说看电视会影响小学生的学习,可是对一所学校的调

查发现,该校看电视时间较长的学生比看电视时间较短的学生的学习成

绩好。由此看来,看电视不会影响小学生的学习。以下哪项如果为真,

最能削弱上面的推论?()

A: 看电视可以开阔小学生的视野,增长他们的见识,有助于学习
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B: 该学校小学生的父母只在孩子取得了好成绩的时候才允许他们看电

视

C: 该学校小学生的父母经常让孩子看一些具有教育意义的电视节目

D: 该被调查学校的代表性不强

答案：B

11.[单选题]眼睛:虹膜()

A: 乔木:白桦

B: 手表:表带

C: 骨头:关节

D: 衣服:丝绸

答案：B

12.[单选题]今后,技术的交叉与融合会越来越明显。新一轮科技和产

业革命的方向不会仅仅依赖于一两类学科或某种单一技术,而是多学科

、多技术领域的高度交叉和深度融合。技术融合趋势决定了战略性新

兴产业不可能也不应该孤立地发展,而是既要有利于推动传统产业的创

新,又要有利于未来新兴产业的崛起。而且,战略性新兴产业与其他产

业之间、战略性新兴产业内部之间的融合也是大势所趋,这将使得行业

间的界限越来越模糊,综合竞争力越来越强。这段文字主要说的是()。

A: 提高综合竞争力将是未来产业发展的主要目标

B: 战略性新兴产业的发展需要顺应技术融合的新趋势

C: 战略性新兴产业是促进新一轮科技和产业革命的主力军

D: 未来行业的界限会变模糊但综合竞争力会增强

答案：B



专业应届高校毕业生招聘高频考题难模拟试题附带答案题库，word格式可自由下

载编辑，附完整答案！

13.[单选题]无论研究数学中的哪一个分支,华罗庚总能抓住中心问题,

并力求在方法上有所创新。他反对将数学割裂开来,永远只搞一个小分

支或其中的一个小题目,而对别的东西不闻不问。他将这种做法形容为

“______”。他曾多次______学生:“我们不是玩弄整数,数论跟其他

分支是有密切关系的。”在《数论导引》中,华罗庚首先强调的就是数

学的整体性与各部分之间的联系。依次填入划横线部分最恰当的一项

是()。

A: 作法自毙警戒

B: 画地为牢告诫

C: 作茧自缚警告

D: 画地为牢警告

答案：B

14.[单选题]重复定律是指任何的行为和思维,只要不断地重复,就会不

断地加强。在人的潜意识当中,只要他不断重复某些行为,它们就会变

成一种习惯,进入他的潜意识,最后变成事实。根据上述定义,下列哪项

不涉及重复定律?()

A: 明明小时候每天都陪爷爷去湖边遛弯,后来他长大成家后,每次遛弯

总会不知不觉地将家人带到湖边

B: 手术室外,小刚坐在椅子上不断地对自己说:“手术一定会成功,爸

爸一定不会有事的。”手术果然成功了

C: 某监狱每月让犯人抄一封信给家人,信中说他们正在改掉自身的坏

习惯,等到这些犯人出狱的时候,他们真的改掉了坏习惯

D: 经理宣布了一项公司的新规定,员工觉得不可理喻,之后的一个月经

理每天中午都带领员工宣读一遍新规定,渐渐地员工觉得该规定还是有

道理的

答案：B
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15.[单选题]学习迁移即一种学习对另一种学习的影响,它广泛地存在

于知识、技能、态度和行为规范的学习中。任何一种学习都会受到学

习者已有知识经验、技能、态度等的影响,只要有学习,就有迁移。下

列属于学习迁移的是()。

A: 小王的父亲是著名的画家,受父亲影响,他从小就对绘画产生了兴趣

,后来也成为一名画家

B: 某学生沉迷于网络游戏致使学习成绩下降,后来通过老师的教育和

同学的帮助,改掉了毛病,学习进步非常快

C: 某大学生在人多的教室里复习功课总容易分心,于是换到一个独处

的安静环境,学习效率非常高

D: 小芳学会了拉二胡,自己尝试拉小提琴,结果也很快学会

答案：D

16.[单选题]公元 1616年,莎士比亚与汤显祖同年逝世。二人都可算作

16、17世纪之交的伟大剧作家。二人都爱写剧本,不过写法却不大一样

。比如《罗密欧与朱丽叶》故事临近结尾,一双恋人殉情身亡,惨烈的

悲剧以双方家族的和解收尾。和解的意愿的确美妙,只可惜,莎翁用于

和解的笔墨太过不经意,仿佛仅仅为了“和解”的概念草草应付收场。

《牡丹亭》里的杜丽娘,因梦中的相遇而思,而哀,而死,又因此而还生,

而圆满。汤显祖将笔墨挥洒于爱而不耗损于恨,推敲于柔美而不沉醉于

暴力,他笔下的爱,期待、给予、容纳、无嗔。这段文字的主旨是()。

A: 比较莎士比亚和汤显祖的艺术风格

B: 分析《牡丹亭》独特的写作手法

C: 总结中外古典戏曲的共同点

D: 阐述莎士比亚和汤显祖的伟大之处

答案：A
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17.[单选题]谈论如何“读书”的书出彩的并不多,没有绝大的眼光和

细腻的心得,很容易落入“嚼饭哺人”一流。陈平原先生是现代文学研

究的知名学者,可他也深知其中的陷阱,明白若摆出一副______的姿态,

学生和读者都不会______,徒然辜负了一番“劝学”的良苦用心。依次

填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 趾高气扬认同

B: 耳提面命买账

C: 诲人不倦接受

D: 苦口婆心理睬

答案：B

18.[单选题]意识形态是指在一定的社会经济基础上形成的代表了某一

阶级或社会集团的利益的系统的思想观念。下列属于意识形态的是()

。

A: 摄影师小韩在某知名论坛上发布了一组某藏族贫困小学生艰辛求学

的照片,号召大家为其捐助,许多人纷纷回应,在网上引起了轩然大波

B: 某省文学艺术界联合会号召大家在新时期要抵制低俗文化,净化文

化环境

C: 虽然本周股市低,但大部分股民都相信下周股票一定会上涨

D: “嫦娥一号”成功发射那一刻,举国上下欢呼庆祝

答案：B

19.[单选题]华盛顿合作定律指没有人可以单枪匹马闯天下,合作是每

个人都必须学会的一项技能。但合作的结果不一定是双赢,如果每个人

都劲儿往一处使,最后就会产生出大于每个人的力量的结果。反之,如

果敷衍了事,互相推诿,就会导致一事无成,甚至造成一些不必要的损失

。即合作是个问题,怎样合作也是个问题。根据上述定义,下列哪项不

涉及华盛顿合作定律?()
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A: 一项工程,甲单独做十天完成,但出现了一些质量问题;乙和丙一起

做,遇到问题相互探讨,六天就完成了,而且质量过关

B: 为让别人挤上公交车,车上的人在乘务员指挥下为上车的人挪地方
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C: 竹篓里装着数十只螃蟹,竹篓没有盖子,但这些螃蟹总是窝里斗,一

只也没有爬出来

D: 人来人往的天桥上,一位衣衫褴褛的老人在乞讨,有人给予了施舍,

而有人置若罔闻

答案：D

20.[单选题]在对某起生产事故原因的调查中,70%的人认为是设备故障

;30%的人认为是违章操作;25%的人认为原因不清,需要深入调查。以下

哪项最能合理地解释上述看来包含矛盾的陈述?()

A: 很多认为原因不清的被调查者实际上有自己倾向性的判断,但是不

愿意透露

B: 有的被调查者认为事故的发生既有设备故障的原因,也有违章操作

的原因

C: 有的被调查者后来改变了自己的观点

D: 被调查的有 125人

答案：B

21.[单选题]狗、猪、鸡:窝、圈、舍()

A: 楼、房、屋:顶、梁、帐

B: 鱼、虾、蟹:湖、海、河

C: 父、母、子:爸、妈、儿

D: 色、声、味:眼、耳、鼻

答案：D

22.[单选题]倒装是一种通过词序颠倒以增强表现力的修辞方式。在格

律诗中,有些倒装句是为了迁就格律;有些是为了强调某一形象,加强语

气、音乐,突出话语的表现力。下列诗句未使用倒装的修辞方式的是()

。



专业应届高校毕业生招聘高频考题难模拟试题附带答案题库，word格式可自由下

载编辑，附完整答案！

A: 明月松间照,清泉石上流

B: 香稻啄余鹦鹉粒,碧梧栖老凤凰枝

C: 葡萄美酒夜光杯,欲饮琵琶马上催

D: 竹喧归浣女,莲动下渔舟

答案：C

23.[单选题]依次填入下面一段文字括号处的语句,衔接最恰当的一项

是()。弘扬生命的价值,必须将作为个体的人和作为社会一分子的人统

一起来。一个人打造生命品质,();();();()。①不是追求自我的幸福,

而是将这份幸福和成功也体现在对社会的贡献上②不是追求个人某方

面的突破,而是追求人格的全面发展③这样所弘扬的生命价值,就有了

全面性④不是追求局部的成功,而是生命的整体丰盈

A: ③①④②

B: ②①④③

C: ③②④①

D: ②④①③

答案：D

24.[单选题]考古:文物:博物馆()

A: 贸易:商品:工厂

B: 培训:员工:社会

C: 教育:人才:企业

D: 耕种:庄稼:土地

答案：C

25.[单选题]下列句子中,有歧义的一句是()。

A: 请顾客与店主取得联系,并待店主确认订单后汇款
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B: 如果买家在规定期限内没有执行“确认收货”操作,系统将默认交

易成功

C: 网站提醒买家最好在收到货物后对卖家的服务进行评价,因为买卖

双方的评价都很重要

D: 如果买家逾期未确认收货或未申请退款,系统将自动付款给卖家

答案：D

26.[单选题]自我服务偏见是指当人们加工和自我有关的信息时,会出

现一种潜在的偏见,即自我美化或自我开脱,看得比别人好。根据上述

定义,下列哪项不涉及自我服务偏见?()

A: 甲老师在工作汇报中写道:在我的帮助下,A生顺利毕业了;而不管我

怎样帮助 B,他还是因为不上进而退学了

B: 经理在年终总结会上提到有几名员工对公司今年业绩的提升作出了

巨大贡献,台下 90%的员工都认为说的是自己

C: 老丙是彩票迷,每当买彩票未中奖时,他都会说运气不好;有一次中

了大奖,他感叹道:“终于时来运转了。”

D: 每当小乙在报纸上看到有人见义勇为却因周围群众冷眼旁观而受重

伤时,心里就很鄙视这些群众,认为如果当时自己在场肯定会帮忙

答案：C

27.[单选题]研究一下诺贝尔文学奖会发现,它格外______诗歌。自诺

贝尔文学奖设立以来,已经有 100多位获奖者,其中有三分之一为诗人

。尤其是最近数十年,瑞典文学院更是______把奖项送给现代主义风格

明显、诗作让普通读者觉得______的诗人,如希腊的塞菲里斯、埃利蒂

斯,墨西哥的帕斯等。特兰斯特罗姆也是这样一位诗人,他成为又一个

难读的经典。依次填入横线处的词语,恰当的一项是()。

A: 垂青无所顾忌艰涩难懂

B: 喜欢毫不犹豫云里雾里
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C: 青睐毫不吝惜不知所云

D: 相信不惜重金佶屈聱牙

答案：C

28.[单选题]娃娃鱼不善于追捕,只是隐蔽在滩口的乱石间,发现猎物经

过时,进行突然袭击。它的牙齿又尖又密,猎物进入口内后很难逃掉。

它的牙齿不能咀嚼,只是张口将食物囫囵吞下,然后在胃中慢慢消化。

娃娃鱼有很强的耐饥本领,甚至两三年不进食也不会饿死。它同时也能

暴食,饱餐一顿可增加体重的五分之一。食物缺乏时,还会出现同类相

残的现象,甚至以卵充饥。娃娃鱼喜食鱼、蟹、虾、蛙、蛇等动物。这

段文字介绍了娃娃鱼的()。

A: 生活特性

B: 性情特点

C: 捕食习性

D: 消化功能

答案：C

29.[单选题]研究发现,如果开饭时间晚了几分钟,人类的婴儿就会大声

哭叫,而对于 3、4个月大的企鹅幼崽来说,它们却异常平静。在小企鹅

的父母外出觅食时,它们甚至要适应长达几天没有食物的困境。以下哪

项如果为真,能够解释这一现象?()

A: 大企鹅外出时,小企鹅常会在夜间聚在一起互相取暖

B: 3、4个月大的企鹅消化系统并未发育健全,因此它们的食量相对较

小

C: 当雌企鹅去觅食时,雄性企鹅会用胃内的分泌物喂食幼崽

D: 当大企鹅不在时,小企鹅的叫声会引来天敌

答案：B
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30.[单选题]这是一片美丽的土地。辽金故地,满蒙风情,梦幻三江,构

成了松原独具魅力的旅游资源。全国十大淡水湖之一的查干湖四百里

______,国家地质公园大布苏泥林______。康熙大帝荡舟放歌的三江口

水天一色,______。龙华宝刹的大雄宝殿亚洲称雄,孝庄祖陵陈列馆呼

唤一代芳华,魂归故里。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 碧波荡漾沃野千里浩浩荡荡

B: 清澈见底郁郁葱葱奔流不息

C: 烟波浩渺鬼斧神工泾渭分明

D: 水平如镜巧夺天工一泻千里

答案：C

31.[单选题]科学技术已经成为我们日常生活中不可分割的一部分,“

技术主导世界”正在成为方向和潮流。越来越多的科学技术正在迅速

改变我们的世界,几乎所有的政治、社会或经济问题,都与科学和技术

面临的挑战相关,比如核能安全、应对气候变化等。可是,尽管科技在

我们的生活中扮演着如此重要的角色,然而普通公众却感觉自己与科学

相距甚远。以下哪一项最能解释题干中的“普通公众却感觉自己与科

学相距甚远”?()

A: 很多科学技术还停留在理论阶段,并没有进入实际应用

B: 科学为人们的生活带来便利的同时也带来了隐患

C: 普通公众只关注到科技产品,对“科学”的理解都来源于一般的“

科学理论”

D: 人们的生活还有很多方面和科学的关系并不大

答案：C
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32.[单选题]长期以来,人们对工业的文化内涵没有认识,文物保护的理

念相对落后。事实上,每项工业遗产都在一定程度上代表了当时社会生

产力的最高发展水平,推动了社会的发展进步。近代工业遗产更是如同

一种超越时代的文化载体和现代设计思想的容器,凝结着社会经济、产

业和工程技术等方面的历史信息。有些工业遗产,甚至代表了一个城市

最基本的东西,见证着城市发展的历史。对这段文字概括最为准确的是

()。

A: 工业遗产记录了城市发展的历史

B: 文物保护理念应适应生产力发展

C: 工业遗产是具有文化价值的文物

D: 文化研究应以工业遗产为突破口

答案：C

33.[单选题]______对于长河落日圆相当于山峦对于______。()

A: 夕阳;千里共婵娟

B: 沙漠;远近高低各不同

C: 戈壁;风吹草低见牛羊

D: 江河;奔流到海不复回

答案：B

34.[单选题]下列句子中,有语病的是()。

A: 学校把培养和提高学生的实践能力作为教育教学的一项重要目标,

以满足社会对人才的需求

B: 学校把培养和提高学生的实践能力作为教育教学的重要目标,以满

足社会对人才的需求

C: 学校把培养和提高学生的实践能力作为教育教学的一项重要目标,

满足了社会对人才的需求
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D: 为满足社会对人才的需求,学校把培养和提高学生的实践能力作为

教育教学的一项重要目标

答案：C
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35.[单选题]安居乐业:颠沛流离()

A: 雪中送炭:雪上加霜

B: 简单:杂乱

C: 吸收:放弃

D: 巧夺天工:鬼斧神工

答案：A

36.[单选题]一般来说,电热毯的使用寿命为 6年,如果超期使用,容易

出现漏电,发生失火事故;高压锅安全使用年限为 8年,如果超出安全使

用期,高压锅的抗压能力会明显下降,继续使用就容易发生爆炸事故。

据此,可以有四个推论:①小赵 5年前购买了高压锅,目前还在使用,如

果不立即更换,容易发生高压锅爆炸事故;②小高用高压锅煮饭时,高压

锅突然爆炸,这是由于高压锅超期使用造成的;③小孙 7年前购买了电

热毯,一天家里失火,这是由于电热毯超期使用造成的;④小李前年购买

了电热毯,今年继续使用不会出现漏电事故。以上推理中,错误的有()

A: 2个

B: 1个

C: 4个

D: 3个

答案：C

37.[单选题]寥寥无几:屈指可数()

A: 车水马龙:门可罗雀

B: 九牛一毛:微不足道

C: 巧舌如簧:左右逢源

D: 五花八门:斑驳陆离

答案：B
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38.[单选题]小王、小张、小李、小顾四位舍友预测某次考试的结果。

小王:我想这次大家都能过吧!小张:怎么可能?你没看见我乌云密布吗?

小李:小顾肯定是没问题的。小顾:拜托!要是我没问题,大家就都没问

题。成绩公布后,证明四人中只有一个人的说法是错误的,说法错误的

是()。

A: 小顾

B: 小李

C: 小张

D: 小王

答案：C

39.[单选题]一份对北方某县先天性心脏病患者的调查统计显示,大部

分患者都出生在冬季。专家们指出,其原因很可能是那些临产的孕妇营

养不良。因为在一年中最寒冷的季节里,人们很难买到新鲜食品。以下

哪项如果为真,最能支持题干中的专家的结论?()

A: 与引起心脏病有关的心血管区域的发育,大部分发生在产前一个月

B: 调查中相当比例的患者有家庭遗传病史

C: 在心脏病患者中,先天性患者只占很小的比例

D: 新鲜食品与腌制食品中的营养成分对心血管发育的影响相同

答案：A

40.[单选题]面对当前复杂的国际国内形势,我国未来产业发展将逐步

呈现出两大抓手,一是适应需求结构变化趋势,加快推进传统产业技术

改造;二是科学判断未来市场需求变化和技术发展趋势,加快发展战略

性新兴产业。而当前全球经济竞争格局正在发生深刻变革,科技发展正

孕育着新的革命性突破,发展战略性新兴产业已成为世界主要国家抢占

新一轮经济和科技发展制高点的重大战略。作者接下来最有可能论述

的是()。
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A: 我国应加快发展战略性新兴产业

B: 我国应推动科技进步,增强自主发展能力

C: 我国应抢占新一轮经济和科技发展制高点

D: 我国应推进传统产业的技术改造

答案：A

41.[单选题]法院:检察院()

A: 农业部:商务部

B: 职工:员工

C: 工厂:工人

D: 法官:检察官

答案：D

42.[单选题]攀比效应是指社会经济活动中某些相关的经济主体或利益

主体在分配利益方面存在的相互影响,轮番推进的现象。下列属于攀比

效应的是()。

A: 朋友之间经常在比谁的孩子最聪明

B: 公司员工在工资上互相比较,要求公司调整工资

C: 两个中学生暗自较劲,努力学习,争当第一

D: 通过实地参观,甲公司发现乙公司的管理比较科学

答案：B

43.[单选题]行政代履行是指行政机关依法作出要求当事人履行排除妨

碍、恢复原状等义务的行政决定,当事人逾期不履行,经催告仍不履行,

其后果已经或者将危害交通安全、造成环境污染或者破坏自然资源的,

行政机关可以代履行,或者委托没有利害关系的第三人代履行。根据上

述定义,下列选项符合行政代履行规定的是()。
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A: 某工厂因噪声污染被环保局处以罚款,经催告,厂方拒不缴纳罚款,

环保局遂申请法院强制执行

B: 某企业违规倾倒废渣造成水污染,因其不具备治理能力,当地环保局

指定另一企业代为治理

C: 某店设置的广告牌影响行车安全,城管部门催告该店限期拆除,逾期

未果,城管部门遂代为拆除

D: 安监局要求矿山企业配发防尘口罩,经催告,对拒不执行的企业,由

安监局代为购买、配发

答案：C

44.[单选题]电动车:摩托车:救护车()

A: 葡萄酒:香槟酒:保健酒

B: 天鹅绒:清洁绒:法兰绒

C: 联谊部:俱乐部:文学部

D: 乒乓球:保龄球:羽毛球

答案：A

45.[单选题]差别定价是指企业根据市场的不同、顾客的不同而对企业

生产的同一种产品采用不同的定价销售。下列不属于差别定价的是()

。

A: 某品牌手机内存 8GB的售价 4888元,16GB的 5388元,32GB的 6288

元

B: 电力公司对居民用电实行分时计价,6:00到 12:00每度 0.9元

,12:00到 24:00每度 1.5元,0:00到 6:00每度 0.3元

C: 旅游景点老年人票 2折,儿童票 3折,学生票 5折,一般顾客全票

D: 某酒厂生产的 52°白酒,批发价每瓶售价 102元,零售价每瓶 128元

答案：A
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